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EpwTnoes Oswpias

1. Ti yvowpileTe yiax Tous TplywVoueTpikous apifuous Twv avTifeTwy yow-
ViV,

ZUNTIANPWOTE T TTOPAKATL KEVA:
&) 14 (—x) = ...
B) ouv(—x) = ...
y) sp(=x) = ...

2. T1 yvwplleTe yia TOUS TPLYWVOUETPIKOUS aplBuols Twv TopaTANPwUa-
TIKQV YWVIWV;

SUUTIANPWOTE TO TTOPAKATW KEVA:

o) nu(m—x) = ...
B) ouv(m—x) = ...
Y) ep(m—x) = ...

3. Tr yvwpileTe ylix TOUS TPLyWVOUETPIKOUS aplfuous Twv ywvikv Trou
SIPEPOUY KATA TT;

SUUTIANPWOTE TO TTOPAKATW KEVA:
o) nu(m+x) =...
B) ouv(m+x) = ...
Y)ep(m+x) = ...

4. T1 yvwpileTe Yl TOUS TPlYwWVOUETPIKOUS aplfuyols TwV CUNTATPWUC-
TIKOV YWVIOV;




ZUNTTANPWOTE T TTOPAKATL KEVA:
x) np(%—x) = ...
B) ouv(%—x) = ...
Y) ecp(%—x) = ...

Baoikés Aoknozis

1. Aivovtan o1 apifuot:

~ nu40° 4 ouv 20° ~ nu10°4ouv 160°
o= N 70° + ouv 50° ke p= ouv20° —qu 170°

o) Na umoAoyiceTe Tous apifpous a kot B.
B) Na umoAoyioeTe TNV TIYn TNS TAPAOTAONS:

A= [(o—p-ow 25T 3n]




2. NNa o yovia x pe T <x <377T glval nux = —%.

o) Na utoAoyiceTe To cuvx Kol TNV e X.

B) Na umoAoyioeTe TNV TIYN TNS TAPAOTAONS:

A nu (1 — x) + ouv (T + X)
2¢ep(—x) 4+ og (T + x)

v) Av ot éva Tptywvo ABT eivar A = x va utroloyioeTe To ouv (B +1).




3. Eotw a=7u(—1110°) kot B:ego%.

o) Na utohoyiceTe Tous apifuous a kot B.
B) No deiete oTL:

wrw—cplw=2 a B-ep?w nw
Y) Na utoloyioete Ty Tipf) TNS TAPAOTACNS:
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